[ToCTpOEHNE TPEYronbHMKa C
MOMOLLIbIO LIMPKYNSA U
TpaHcnopTupa

[1naH ypoka:
1. TloBTOpeHune npasun.

2. AKTMBM3aUNA ONOPHbLIX 3HAHUA
3. W3y4yeHune HoBoro marepmana
4. PeweHune 3agau.

5. [omaluHee 3agaHue.



Ha3zoBuTre U3 npeajioKeHHbIX Apoden
TOJIbKO NMPaBUJIbHbIE APO0OM:
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Ha3zoBute ckoJIbKOB 1 M= ... cm
lu=... MuHn
1p=...K

lxkr=...r1




‘Ha3zoBure JHIIIHEE YHCI0 B KAKIOM pAAY:
100, 200, 300, 305, 400, 500.

| 32, 42, 52, 62, 63, 72, 82.
{ 33, 44, 55, 66, 77, 88, 90, 99.
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BcecrnnoMHHUTE, KAaK HAa3bIBAKOTCSH
KaK/I1as U3 DTUX JIUHUH:

N 2 3)




CpaBHuTe YHcIIA:
99 987 ... 99 897

77 045 ... 100 000
402 808 ... 808 402
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OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI:

Kakue npamble Ha3blBalOTCA napasnnenbHbiMn?
Kakue npamble Ha3blBakOTCA NeprneHanKynapHbIMn?
UTo Ha3biBalOT pacCTOAHUEM OT TOYKMU 40 NPAMON?

Kakum MOXeET ObITb B3aMHOE pacronioXXeHune
NPSIMON U OKPY>XXHOCTU?

Kak Ha3bIBaeTcsa npsamag, UMetoLLas C OKPY>XHOCTbIO
nBe oowme ToUYKn?

Kak Ha3blBaeTca npamas, umeroulas C OKPY>KHOCTbIO
OOHY OOLLYIO TOYKY?

Kakmm cBOMCTBOM obfiagaeTt kacaTtenbHas K
OKPY>XHOCTU?



Kakum obpasom MoryT
pacnonaratbcs npamasi u
OKPYXHOCTb?



Kakum obpasom MoryT
pacnosiaratbcqa ABe
OKPY>KHOCTU?




Kakyro courypy Ha3biBaroT
TpeyronbHMKom?

= TpeyFOJIbHI/IKOM Ha3bIBaA€TCH

(urypa, KoTopasi COCTOUT U3 TPEX
TOYEK , He JIeKAIMX HA OJHOH
NPAMOU, M TPEX OTPE3KOB,
COCAUHAIOIINX ITH TOYKH.

Toukn A, B u C Ha3pIBaIOTCA BEPILMHAMHU
Otpes3ku AB, BC u CA saBisitoTCsl CTOpOHAMU
TPEYTOJILHUKA

O6o3Hauenune: A ABC



Kakune BaM U3BECTHBI
BH/bI TPEYI0JILHUKOB?

Pa3HOCTOpOHHUM

I

PaBHOCTOpOHHUH

A

¢f

PaBHoOeIpeHHbIN




PASMWHKA:

MocTpoutb oTpe3ok AB, paBHbIN SCM.

[MocTponUTb OKPYXHOCTbL C paauycoM 4CM U LIEHTPOM B Touke A.
MocTponUTb OKPYXHOCTbL C paauycoM 3CM U LIEHTPOM B Touke B.
OTMeTUTb TOUKKU NepecevYeHnst OKPYKHOCTEMN.

Yemy paBHO
pacctosiHne AX?

Yemy paBHO
pacctossHue AY?

CoeaouHurte
NMonapHoO TOUYKMU
ABXY.

Yro NBA

nonyymnocb? TOEVEFAMRL UIALY A




MPUMEP 1

NMocTtpoutb
TpeyronbHuUK ABC no
TPEM CTOPOHAM.

[laHo :

AC=b

MocTponTtb ABC.




Bugeoponuk
«l'locTpoeHune
TPeyroribHMKa no

TPEeM CTOpOHaM»




HepaBeHCTBO TpeyroJbHUKA

o JIro0as cropoHa
TPEYroJbHUKA MEHbIIIE
CYMMBbI JIBYX JIPYIHX €ro

CTOPOH



HepaBeHCTBO TpeyrofibHuKa

a< b+c

c< atb

b< a+c




3aganue Ne 434 (1a)

e lannl TpHu oTpe3ka. Kak
[IPOBEPUTH, MOKHO JIH
IMOCTPOUTH TPEYIOJbHHUK C
TAKHUMH CTOPOHAMMU ?

e JIro0asi CTOpOHA TPEYIroJIbHUKA
MEHbIIIEe CYMMBbI ABYX APYIrHX
€ro CTOpoOH

Wim npoBepuTh, 4YTO
HAUOOJBINUM  OTPE30K MEHbIIIE
CYMMBbI ABYX JAPYIrHX



3anaua 1. IToctponTts
PA3HOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHUK ABD ¢
IJIMHAMU CTOPOH

AB =3 cm

BD =2 cMm

AD =4 cm
\234



UMHACTUKA I




Kak NnoCcTpoOnTb Yros C NoMoOLLbHO
TpaHcnopTmupa?



Bugeoponuk
«MOCTOPEHUE
YIT1A C NMOMOLBHKO

TPAHCIOPTUPA.»




SNAE0PONK
«[MTOCTPOEHUE
TPEYTOJIbHUKATIO
oBYM CTOPOHAM U

YI1Y.»




3A0AYHA 2

NMocTtpounTtb yron F, paBHbIU
702,

OTMeTUTb Ha CTOPOHAX
yrra Touku D u E Tak,
YyTOObI FE=5cM, FD=4cM.

70°




3A0AHA 3. C nomMoLLbIO TIUHENKUN U TPAHCNIOPTUPA
NOCTPOUTE TPEYrosfibHUK, iB€ CTOPOHbI KOTOPOro

paBHbI 3 CM U 2 CM, a Yron Mmexay HUMu - 50°.
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3A0AHA 3. C nomMoLlbIO TIUHEUKN U TPaAHCNOPTUPA
NOCTPONTE TPEYroNbHUK, ABe CTOPOHbLI KOTOPOro
paBHbI 3 CM U 2 CM, a Yron mexay HUMHu - 50°.

C
2
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3AONAYHA 3. C nomMoLbIio NTUHEUKN U
TPaHCMOPTUPA NOCTPOUTE TPEYrosibHUK, ABe
CTOPOHbI KOTOPOro paBHbli3CM UM 2 CM, a yron
MeXxay HUMu - 50°.




Bugeoponuk
«MOCTOPEHUE
YIT1A C NMOMOLBHKO

TPAHCIOPTUPA.»




3A0AYHA 4. C nomoLwbIo NMIMHENKN U
TpaHcnopTupa noctponte AABC Tak, 4TOObI

AB =2cm, a /CAB = 40°, /CBA =110°
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3A0AYHA 4. C nomoLwbIo NMIMHENKN U
TpaHcnopTupa noctponte AABC Tak, 4TOObI

AB=2cm,a  /CAB =40°/CB4A=110°
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3A0AYHA 4. C nomoLwbIo NMIMHENKN U
TpaHcnopTupa noctponte AABC Tak, 4TOObLI

AB =2ew4® = 40°, /CBA =110°



3A0AYHA 4. C nomoLwbIo NMIMHENKN U
TpaHcnopTupa noctponte AABC Tak, 4TOObLI

AB = 2cM73p — 40°, /CBA =110°




3A0AHA 5

MocTponTb TPpeyronbHUK
ABC, B koTopom AB=6¢Cwm,
yron A=452, yron B=60¢.




PELWWEHWE SAOAY



JlomaniHee 3agaHnue

¢§5.3
o Ne 433, 438, 441

o




IloaBeaenue uTOoroBs

1. Onuumure aJropuTM MNOCTPOCHUSA
TPEYroJibHUKA 110 TPEM CTOPOHAM.

2. TpeyroibHHUK € JIOOBIMH JIK CTOPOHAMHA
MOKHO IOCTPOUTDH?

3. B yeM COCTOUT HEPABEHCTBO
TpeyrojbHuKa?

4. OnuIMTe AJITOPUTM MOCTPOCHUSA
TPEYroJbHUKA 110 JBYM CTOPOHAM M YIJIY
MeKAY HUMH



